

## В ТЕАТРАХ ГОРОДА ГОРЬКОГО

**ГОРЬКИЙ.** (Наш корр.). Открылся сезон в одном из старейших театров страны — Горьковском областном театре драмы. Овои первые спектакли он показал в сормовском Доме культуры им. Сталина и городском Дворце культуры им. Ленина.

После «Профессора Полежаева», которым открылся сезон, театр покажет в день славного юбилея ленинско-сталинского комсомола инсценировку романа Н. Островского «Как закалялась сталь». Постановку осуществляет художественный руководитель театра Е. А. Бриль. В спектакле ваята исключительно молодежь.

С большим интересом ждут горьковчано спектакля «Человек с ружьем». Над образом В. И. Ленина работает заслуженный артист республики П. А. Левкоев. В дальнейшем репертуар — «На дне» М. Горького (режиссер — В. А. Лермин), «Талия» Арбузова (пьесу ставит народный артист РСФСР Н. Н. Соболевский-Самарин) и др.

Писатель-горьковчанин В. Костылев заканчивает для театра историческую пьесу «Козьма Минин». Интересно отметить, что театр оперы и балета им. А. С. Пушкина также покажет в этом сезоне работу горьковских авторов. Это — опера «Стопан Разин», написанная композитором Касьяновым на либретто поэта-комсомольца Н. Виржова. Творчески коллективы обоих театров горят желанием быстрее и лучше показать зрителям первые большие произведения горьковских драматургов и композиторов.

Оперный театр осуществит также в текущем сезоне постановку опер «Иван Сусанин», «Поднятая целина», «Гарно Шевченко». Возобновлякитися «Вронепосец Потемкин», «Тихий Дон», «Князь Игорь».

Разнообразен репертуар Театра юного зрителя и четырех колхозных театров, которые обслуживают десятки тысяч зрителей в районах орденоносной области.

**Арк. Литвин.**